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1. 3apanus yuyeoHou npaktuku no MJIK 03.01 «OnTumuzanus

pecypcoB opranu3aunui (moapasaeseHuii)»

3aganue 1. Hcnome3ys Oyxrantepckyio ((pUHAHCOBYIO) OTYETHOCTH JIOOOTO

XO3STUCTBYIOLIETO  CyObEKTa,

npenanpustud. Caenante BbIBOJIBI.

OLCHUTC

3 PeKTUBHOCTH

HCTIOJIb30BAHUSI  PECYPCOB

Tpyaa, ThIC. PYO.

[Tokasarenu [Iponustii rox | OtuetHbiit ron | U3meHnenue Temn
(+;-) u3MeHeHus %
Brilpyuka oT npopax,
45205 46954 +1749 103,87
THIC.pYO.
Cpennue 3amnachl,
803 804 +1 100,13
THIC.pYO.
O6opaunBaeMoCThb
6,39 6,16 -0,23 96,4
3amacoB B JTHAX
CkopocTb oOparieHus
3aracos, KOJI-BO
56,34 58,44 +2,1 103,72
000pOTOB
CpennerojoBas
CTOMMOCTb OCHOBHBIX
985 991 +6 100,61
CPEACTB, ThIC. pYyO.
donpootaaya, pyo. 45,89 47,38 +1,49 103,25
Cpennecrnucounas
YUCIIEHHOCTh
53 60 +7 113,21
pabOTHUKOB, Yell.
[Tpou3BOAUTENBHOCTD
852,93 782,57 -70,36 91,75

BeiBog: 3a cuér pocra Bblpyuku oT mnpoaax Ha 1749 teic.py6 (3,87%),

oHjooTHAaYa yBeanuuiaack Ha 1,49 py6 (3,25%), 4To cBHACTENLCTBYET O 3(P(HEKTUBHOM
y py y

HCIIOJIBb30BAHHUHN MaTepHaHBHO—TeXHquCKOfI 0a3el. B CUJIy BO3paCTaHuA YHCICHHOCTHU

pabotHukoB Ha 7 yenoBek (13,21%) — mpou3BOAUTENLHOCT TPy Aa cokpatuiack Ha 70,36

ThIC.pYO. (8,25%), uT0o TOBOPUT 0 HEADPEKTUBHOM HCIOIB30BAHUU TPYAOBBIX PECYPCOB.

O6opaunBaeMOCTh 3armacoB Tak ke cHusuiack Ha 0,23 (3,6%). D10 cBUIETENHCTBYET 00




YCKOPEHHH COBEPIICHUU 3allacaMu IMOJHBIX 000poToB. s 60see 3¢ dekTuBHOM paboThI
PEKOMEHyeTCsl: MOBbIIIEHUE KBaTM(UKAMU pPAOOTHUKOB, MOBBIIICHUE 3apaOOTHOU
IU1aThl, BHEAPEHUE HOBOI'O 000PYI0BaHHUS.

3aganmue 2.

3anoaHUTE CIEAYIOUIyI0 TaOJHIly, BIHMCAB XaPAKTEPUCTUKH HauOOJee Ba)KHBIX

[MapamMCcTpOB U3MCPCHUA Ka4CCTBA CCPBHUCA.

ITapameTp u3mMepeHus kKauecTBa XapakTepucTHKA apaMeTpa
cepBHCa U3MepeHHs KauecTBa cepBUca
[Toxymarens 1OJKEH YIOCTOBEPUTHCS B
0Cs3a€MOCTh Ka4yecTBE: MECTO MPEAOCTaBICHUS YCIYTH,
KoMdopT
CrabunbHas paboTa npeanpusTus 6e3
HaJIC)KHOCTD
nepedoeB U 3aJIeprKeK
[Tepconan qomxeH GbICTPO U KAYECTBEHHO
OTBETCTBEHHOCTD
pearupoBaTh Ha 3aMpOChl
Obnaganue nMepcoHaIOM HY>KHBIM
3aKOHYEHHOCTh
MacCTEpPCTBOM JIJIsi OKA3aHUS YCIyTU
[IpocToTa B KOHTaKTE MOTPEOUTENS C
JTOCTYIHOCTb
NOCTaBIIUKAMHU yCITyT
OTCyTCTBHE PUCKOB Pa3IMYHOTO
0e301acHOCTb Xapaktepa: (MHaHCOBOTO, MOPAJILHOTO,
(buznIecKoro
[TpusiTHOE MOBEICHUE MTOCTABIINUKA YCIIYT,
BEKIINBOCTh
BHUMATEIbHOCTh
OOGmieHue ¢ MoKymnareyieM Ha MOHSITHOM
KOMMYHHKa0eIbHOCTh
A3BIKE
WNuTepec kK Kaxa0My IMOKynaTelto, 3HaHue
B3aMMOIIOHUMAaHHE C MTOKyIaTeIeM
NOTPEeOHOCTEN MOKyIaTess

3aganme 3. IlpuBenurte npumepsl (POpC-Ma)KOPHBIX HU3JEPKEK, KOTOPbIE MOTYT
OBITh B JIOTHCTUYECKOM KOMILIEKCE.

B noructuke moryT ObITh clieytoniue Gopc-MaxxOpHbIE U3AEPIKKH:



. mTpadsl ¥ IPOYNE aHAIOTUYHBIE TUIATEKU, 00YCIIOBIIEHHbBIE COOSIMU B
JIOTUCTUYECKUX MPOLECCax, HanpuMep, mrpadbl 32 HECBOEBPEMEHHBIE OCTABKH, 32
MOBPEXKJICHHUE TOBapa B MPOLECCE TPAHCIIOPTUPOBKHU;

U3JIEPKKH, CBSI3aHHBIE CO CTApEHUEM 3aIacoB, OTPAKAIOIINE YACTUYHYIO WIIU
MOJIHYIO TIOTEPI0 MOTPEOUTENBCKOM LIEHHOCTH NPOAYKTOB B pE3yJibTaTe, HampUMeED,
€CTECTBEHHOU YObLIH, IEPEOLIEHKHU 3a11acOB, CHUKEHUS 1ICH.

Ha nmpumepe komnanuu:

Kommanuss OOO «IIK Aptoit» nomyunn mrpad ot cetn « Wildberries» B pouecce
npuemku TMII, B pazmepe 500 py6. 3a 1 eguHuIly TOBapa, MpUIIEANIEH B HEHAITIEKAIIEM
KauyecTBe.

3aganme 4. IlpeacraBpTe, 4TO BBl sBIIIETECH PYKOBOJIUTENEM KpPYIHOM
JIOTUCTUYECKON KOMITAaHUM, U Tiepell Bamu cTouT 3a1aya 1o noBblmeHno 3G (HeKTuBHOCTH
pabotsl cknanga. Kakue meronast u meporpuatus Bel Obl npeAnpUHSIIN ISl JOCTUKEHUS
3TOM LIenun?

Jlist Toro, 4To0bl MOBBICUTH 3P(HEKTUBHOCTH pabOTHl CKJIaja, B MEPBYIO OYEpE.lb
TpeOyeTCst ONpeeIUTh cliadble MeCTa, YTOObI UX YCOBEPIIIEHCTBOBATD.

Bo3bsmeM 3a npumep noBblllIeHUE KBATM(DHUKAIIMN CKIIAJCKUX paOOTHUKOB.

MeponpusiTust 1151 JOCTUKEHUS

1) [IpoBeaeHne cemuHapoB B OTKPEITOM (popmaTe «JlorucTruka cKiIaaupoBaHUs)

2) Ilcuxonmoruyeckue TPEHUHTU: MOTHBAIMs TEpPCOHAa, KOMaHJI000pa30BaHUE
(KOopropaTUBHBIE HWHTEIJIEKTYaJbHbIE MEpPOIPHUATHS), B3aUMOACHCTBHE C KaXIbIM
AJIEMEHTOB B paboTe CKIIaja.

3) Pacnpenenenue Henmpo@WIbHBIX 3aJlaHUN N7l YBETWYEHHUS MOTEHIMANa Cpelu

pabOTHUKOB, KETAIOUIUX MOAHATHCSA BBEPX MO KapbEPHOU JIECTHHULIE.

3ananue S.

CocraBpTe TIaH TPOBEICHUS aHAIW3a OIECHKU JCATEIHHOCTH JIOTUCTHUYECKOU
komnaHuu? Kakue ocHOBHBIE TTOKa3aTeu Bpl BKIIOUUTE B IJIaH B TIEPBYIO OUepe.ib?

[Tnan npoBeneHNs aHaIU3a OIEHKH JIEATEIbHOCTH JIOTUCTUYECKONH KOMITAHUH

1) O6mmii aHanm3 Bcex W3ACPKEK B pPabOTE JOTUCTUKU HA MPEANPUATHH:
Tpancnoptasie, [locrosiHHBIE, Tekyme, A TMUHUCTPATUBHBIC

2)OmnpenaenieHre KauyecTBa JIOTUCTUYECKOTO CEPBUCA.



3) AHanu3 NPOJOIKUTEIBHOCTH JIOTUCTUYECKUX ITMKJIOB — BPEMS MCIOJIHEHUS
3aKasa.

4) Dd(}PEeKTHBHOCTh HMCIOJB30BAHHUSA INPOMU3BOACTBEHHBIX MOIIMHOCTEH — paboTa
TPAHCIIOPTa U CHETeXHUKU

5) O1ieHKa UCTI0JIB30BAHUSI CKJIAJICKOTO TPOCTPAHCTBA ISl ONTUMAIBLHOTO XpaHEHUS

Ha CKJIaJc



2. 3ananus yuyeOHoi npaktuku mo MJIK 03.02 «Ouenka MHBeCTULIMOHHBIX

IIPOECKTOB B JOTMCTHYECKOM CHCTEME»

Pemnts 3a1aun Ha MPUMEHEHHUE TPOCTHIX U CIOKHBIX IPOLIEHTHBIX CTABOK,
IPOLIECCOB HApAIICHHs U TUCKOHTUPOBAHUS:

3agava 1. B 6anke oTKpBIT cpouHbIi Aeno3ut Ha cymmy 500 Thic. py0. mox 12,5 %
Ha 3 roga. PaccunTarh HAKOIJIEHHYIO CYMMY, €CIIU MTPOLIEHTHI:

a) MPOCTHIE; O) CIOKHBIE.

Pemenue

1) HaiieM HaKOIJIEHHYIO0 CyMMY NPU IPOCTOM MPOLEHTHOM CTaBKe

S= P*(1+i*n)

S= 500 teIC py0 *(1+0.125*3)= 687,5 ThIC pYO

2) Onpenenum HaKOIJIEHHYIO CYMMY MPHU CI0KHON IMPOLEHTHOMN CTaBKe

S=P*(1+I) *n

S= 500 teIc py6*(1+0.125) *3= 711,91 TBIC PYO

BriBoa: a) HakomiieHHass cymMMa IpU MPOCTOM MPOLIEHTHOM cTaBKe paBHA 687,5
ThIC.py0; 0) HaKOIUICHHAas CyMMa IMPHU CI0KHOU MPOIEHTHOM cTaBke paBHO 711,91 ThIC.
pyo.

3anaua 2. B 6aHke OTKpBIT CpouHbIi geno3ut Ha cymmy 500 Teic. py0. mox 12,5 %
Ha 3 roma. PaccuWtaTh HA4YMCIEHHYIO CYMMYy, €CIM MPOLEHTHl HAYHMCISIIOTCS
€KEKBapPTaJIbHO.

Pemenue

B nannoi1 3a1a4e npuMEHsAETCS TPOCTasi NPOLICHTHAs CTaBKa

S=P*(1+1*n)

Tak Kak, NOPOLIEHTHl HAYMCISIIOTCS €XEKBapTaJIbHO, TO B JaHHOM CIydae
npoueHTHas craBka 12,5% - genutcs Ha 4 kBapTania.

®opMyiia BBITIINAT CIEAYIOMNM 00pa3oM:

S=P*(1+i*n/4)

S= 500 te1C.py0*(1+4*0,125/4)=562,5 ThIC. pYO

BriBoa: [lpy HauuciaeHUH TPOLICHTOB €KEKBAPTAJIbHO HAKOIUICHHAs CyMMa paBHa

562,5 ThIC.pYO.



3agaua 3. Bxnan, nonoxenusiii B 6ank 3 roga, noctur 120 000 py6ueit. KakoB Obu1
nepBoHadanbHbli BKIag npu 10 % romoseix? Kakosa npuObLib?
Pemenune
1) Onpenenum nepBoHaYaIbHBINA BKJIAJ1 ¢ TOMOIIBIO MPOIECCa AUCKOHTUPOBAHUS
P=S/1+n*i
P= 120 TeIC. py6/1+3*0,1=92,31 THIC. PYy0
2) Onpenenum npuObLIL
S-P= 120 tbIC. py0. — 92,31 ThHIC. pYO. = 27,69 THIC. PYO.
2) Onpeaenum TpUOBLIH ¢ TIOMOIIBIO MPOIIecca HApAIICHHS
S-P= 120 tbIC. pyd — 92,31 TBIC. py0d = 27,69 THIC.pYO
BreiBon: IlepBonauanbHbiii Bkian coctaBmwi 92,31 teic.py0; Ilpubbute coctaBmia
27,69 ThIC. PYO.
3amaua 4. bask npensiaraet 1Ba BapuaHTa JICMO3UTA:
1) mox 12,5 % ¢ HauucaeHrueM MPOLIEHTOB B KOHIIE TO/1a;
2) nmox 10,5 % ¢ HauncIeHneM MPOLIEHTOB B KOHIIE KaXX/I0TO KBapTaJa.
Onpenenute 0oJiee BBITOAHBIA BApUAHT pa3MEILEHUs JEN03UTOB Ha OJJUH TO/I.
Pemenue
1) S=P*(1+n*1)
S= 1*(1+1*0.125) = 1,125
2) S=P*(1+1)"n
S=1*(1+4 * 0,105/4) =1,105
BeiBoa: Hambosee BBITOAHBIM ISl pa3MENIeHUs SBISICTCSA aeno3uT mox 12,5% c
HAYKCIICHUEM TMPOIIEHTOB B KOHIIE roa
3apaua 5. [lox xakoil mpoueHt Obuto BioxeHo 50000 pyOueit, ecnu uepe3 5 jet
CyMMa HapalieHHOTro KanuTajia coctaBmia 12500 pyOneit.
Pemienne
1) HaitgeM nporeHT ¢ mOMOIIbIO MPOIOPIIUU
S=P*(1+1*n)
62500=50000*(1+1 *n)
1+51=62500/50000
5i=1,25-1
1=0,25/5



1=0,05 nmu 5%
BriBOo: poLieHTHAs cTaBKa cocTaBisieT 5%
3agmaya 6. Ha xakoil cpoxk HeoOxomumo Bioxuth 150000 pyOneit mpu 12,5
% TroJ0oBBIX, YTOOBI cymMMa Joxoja coctaBuiia 25 000 pyoeit?
Pewenne
1) Onpenenum ¢ TOMOIIBIO MPONOPILIMM CPOK BKIIA1A
S=P*(1+0,125%n)
175000=150000*(1+0,125%*n)
0,125n=175000/150000 — 1
0,125n= 0,167
n=0,167/0,125
n=1,34 wym 1 rox 123 nus
BriBoa: 150000 pyOGeit Heo6xoauMo BIIOKUTh Ha 1 roa 123 qus
3agaua 7. Onpenenutb CyMMy HapamleHHOTO KamuTaia Ha 10 okTaOpsi TeKyiero
roja, €Clid KJIUEHT MOJIOKWJI Ha JEMO3UTHBIM cuer 7 ampens Tekyuiero roga 120 000
pyo6ueii mox 12 % rogoBeix, a 12 aBrycra craBka yBenuumiach Ha 0,5 %.
Pemenue
[IpomexxyTok Bpemenu mexay 7.04 u 12.08 cocraBnser 127 nueit
1. Paccunraem HapamieHHyI0 cymMmy 3a 127 qHei
S=P*(1+n*1)= 120 teIC.py6*(1+127*0,12/365)= 125,01 THIC. YO
2. IIpomexyTtok Bpemenu ot 12.08 no 10.10 coctaBui 59 nuei
PaccunTaem HapalnieHHYI0 CyMMY 3a BECh IIPOMEKYTOK
S=125,01 TeIC.py06*(1+59%0,125/365)=127,54 TBIC. YO
BriBoa: Hapamennsiit kanuran coctabui 127,54 Teic. pyo0.
3agaua 8.Ha nemosutr 3auncneno 500 TeiC.py0., Ha KOTOpPBIE €XKEMECIIHO
HAYUCIISIIOTCS CJIOKHBIE MTPOLEHTHI TI0 cTaBke 11 % romossix. Uepes 2 mecdna casito 160
ThIC. py0., a uepe3 10 wmecsueB BkiIax ObUT 3akpbeIT. OnNpenenuTb, HCHOIb3YS
JTMCKOHTHUPOBaHMUE, Kakas cymMMa Obljla Ha cueTe B MOMEHT 3aKpbITHS BKJIAJIa.
Pewenne
1) Paccuurtaem HapallleHHYI0 CyMMYy 3a 2 Mecsila
S= P*(1+I)™ 500 teIC. py0. *(1+0,11/12)*= 509, 21 THIC. PYO.
2) 509,21 thIC.py0. — 160 THIC.pyO = 349,21 THIC.pYO.



3) Onpenenum cyMMy B MOMEHT 3aKpBITHS BKJIaia
S=349,21 teIC.py0. *(140,11/12)"= 382,57 THIC. pYO
BriBon: B MOMeEHT 3akphITHsl BKJIaJa cymMma Ha cueTe cocrtaBisuia 382, 21
THIC.pYO.
3apauya 9.[lepBble TpU roga HAYMCIAIOTCS CIOXKHBIE IPOLEHTHI Mo craBke 11 %,
BTOphIe ABa roga — 12 %, B caenyrommii (mocieanuit) rox — 13,5 %. Paccuutath
CPEIHETOIOBYIO MPOIEHTHYIO CTaBKYy.
PaccunTaem cpeaHero/1oByro NpoLEHTHYIO CTaBKY Mocleayoiiei popmyre:
Iep = Vm—l
Paccuntaem o0b1iiee KOJIMUECTBO TOJOB, B KOTOPBIC HAUUCIISIOTCS MPOIEHTHI

n= n;+ny,+tn3;=3+2+1=6

icp =V(1+0, 11)%(1+0,12)*%(1+0,135)' = 1=0,1175umu 11, 75%
BriBoj: cpenHeroioBas craBka coctabuia 11,75%
3agaya 10. Haiitm mpocTyro CTaBKy IpPOLEHTa, IIPH KOTOPOW INEPBOHAYAIBHBIN
karutai B 20 000 py6ueit nocturaer 28 000 py6. gepe3 aBa roja.
1) Omnpenenum NpocTyO CTaBKY MPOLIEHTA UCIIOJIb3Ys MPOMOPLIUIO
28000=20000*(1+1*2)
21=28000/20000 -1
2i=0,4
1=0,4/2
1=0,2 nau 20%
BriBox: [Ipocras craBka nporenta cocrasisaet 20%
3agaua 11. Yto Beironnee: monoxuth Ha o 10 000 py6.: 1) mox 15 % rogoBsIx 10
IPOCTOM CTaBKY y4eTHOro mpoueHTa win 2) noa 13 % mo claoKHOH CTaBKe CCYJIHOTO
IPOLIEHTA C €KEKBAPTAIbHBIM HAYUCIEHUEM IPOLIEHTOB?
Pemenue
1) Haiinem HapallleHHYI0 CyMMy
S=P*(1+1*n) = 10 TeIC.pYyO. *(1+1%0,15) = 11,5 THIC.pYO.
2) Haitnem HapamieHHy0 CyMMY I10 CJI0KHOM CTaBKe
S = 10 teIC.py6.*(1+(0,13/4))*= 11,365 THIC.pYO.
BriBoa: Hanbostee BBITOIHBIM IS BIIOKEHUH OyaeT BapuaHT 1 — moa 15% roaoBbix

110 HpOCTOﬁ CTAaBKC YUYCTHOI'O ITPOLICHTA



3apaval2.lToptdens nHBECTOpa COCTOUT U3 OOBIKHOBEHHBIX aKIIUH KOMIAHUNA A H

b. Onpenenure oxugaeMyto yepes roj 10X0AHOCTh MopTdes.

HaumenoBanue KonuuecTtBo akuuii B | PwiHOYHAas 11eHa Oxunaemasi yepes roj
akIuii B moptdene noptderne, mT. akuuu, pyo. CTOMMOCTb aKIUH, pyo.
A 55 700 705
b 52 500 530
Pemenune

1) Haiinem nepBoHauaabHyI0 CTOMMOCTD MOPTQEs:

CT. 1OpTdh = 55 *700 py6.+52*500 py6.= 38500+26000= 64500 py6.

2) Onpenenum CTPyKTypy nopTdens

as=55%700/64500=0,597
as= 52%500/64500=0,403

3) OnpenenuM T0XOTHOCTh KaXKI0T0 BHIa IIEHHBIX OyMar
RA=(705 py6.-700 py6.)/700 *100= 0,71%
Rs=(530 py6.-500 py6.)/500 *100=6%

4) HalineM oxpugaeMyto IOXOJTHOCTb MOPTQeNs yepes roa

Rioprp = 0,597%0,71%+0,403*6%= 0,42+2,42=2,84%

BriBoa: Oxxupaemast T0XOIHOCTD MOpTens yepes roa cocraBuia 2,84%

3apauya 13. V3 npemyioKeHHBIX MHBECTHIIMOHHBIX MPOEKTOB BHIOEpPUTE Hauboee

npuBieKaTeabHbli. OOOCHYWTE CBOU BBHIBOBI.

IIpoexr Cpok peanuzanuu IlepBoHavasbHbIE Hopwma nuckonra, %
IIPOEKTOB, FOJIbI WHBECTULIUH, MJIH. pYO.
1 5 200 12
2 5 220 11
3 5 450 12
4 5 350 13
5 4 470 12
6 4 800 11
7 4 310 13
Tonbr JleHexXHbIEC IOTOKH, MJTH. PYyO.
1 2 3 4 5 6 7
1 55 32 75 50 85 250 48




2 45 45 84 64 92 290 64
3 40 37 90 68 150 295 67
4 53 30 120 72 168 300 71
5 48 33 145 74 - - -

Pemenne Nel

1) PaccuuTaem Cpok OKyIaeMOCTH U YUCTHIN JCHEKHBIN JOXO0]

[Ipoexr 1

55 maH.py0.+45 MaH.py0.+40 MaH.py0.+53 MiaH. py0.+48 MH.py0. = 241 MiH.pyO.

241 maH.py0. — 48 MaH.py0. = 193 MutH.pyo.

200 maH. py0 — 193 maH.py0 = 7 MaH.pYyO.

7 MiH.py0./48 muH. py6/ron= 0,15 nuei

4+0,15=4,15 =4 rona 55 nuei

[Ipoekt 2

32 MiH.py0.+45 MaH.py0.+37 MaH.py0.+30 MiaH.py0.+33 MaH.py0. = 177 MIIH.pyO0.

[IpoekT He oKymaeTcs, najdbHEeHIIne pacyeThl He UMEIOT CMbICIIa

[Ipoexkrt 3

75 maH.py0. + 84 MiH.py0. + 90 MuH.py0. + 120 muH. py0. + 145 maH.py0. = 514
MJIH.PYO.

514 mnH.py0. — 145 MaH.py6. = 369 MiH.pyo.

P =450 man.py6. — 369 muiH.py6. = 81 MIIH.pyO.

81 mutH.py0./ 145 mnH.py6. = 0,55 nHei

4+0,55 =4,55 =4 rona 6 mecsieB 19 naen

[Ipoexr 4

50 maH.py0. + 64 MiH.py6. + 68 MiH.pyO. + 72 MuH.py0. + 74 MaH.py0. = 328
MJTH.pYO

[IpoekTt He OKynaeTcs, JanbHENIINE PACYETHI HE UMEIOT CMBICIIA

[Ipoekr 5

85 MiH.py0. + 92 MuH.py6. + 150 MaH.py0. + 168 MutH.py6. = 495 MiH. pyo.

495-168 = 327 muH.pyo.

P =470 man.py6. — 327 mutH.py6. = 143 MiH.pyO.

T oxyn = P/Y /1= 143 mun.py06./168 muH.py0. = 0,85 nueit

3+ 0,85=3,85 =3 roma 10 mecsieB 6 qHel



[Ipoekt 6

250 maH.py0. + 290 MuH.py06. + 295 MaH.py0. + 300 MutH.py6. = 1135 MuH.pyo.
1135 muH.py6. — 300 MutH.py6. =835 MITH.pyO. — 295 MutH.py0. = 540 MuH.py0.
P =800 maH.py6. — 540 MutH.py6. = 260 MH.pYO.

T oxyn = P/YJ] = 260 Mau.py6./295 muH.py6. = 0,88 queit

2+0,88 = 2,88 naert = 2 roma 10 mecsmes u 17 quen

IIpoext 7

48 MiiH.py0. + 64 MiH.py0. + 67 MaH.py0. + 71 MuH.py0. = 250 MaH.pyO.
[IpoekT He OKyIaeTcs, JaTbHEHIIINE PACUEThl HE UMEIOT CMBICTIA

2) Paccuntaem UTC

uTC 1 =

ﬂoxodl+ﬂ0xodl+ﬂ0x001+ﬂ0x0<)n)_P_ 55 45 + 40 + 53 + +485—2002174,37MﬂH.py6.

= +
1+ 1+ 1+ (1+d) 1,121,122 1,12° 1,12" 1,12

- He 1enecoodpaseH, T.K. <0

75 84 90 120 145
+ >+ o+ i 5
1,12 1,12° 1,12° 1,12% 1,12

UyTC3 = —450=356,53 mar. p y6.—{

=450 man. py6.=—93, 47 man. py6 . - He 1iesIecoodpaseH, T.K. <0

85 92 150 168
= + + + —470=362,77 man. p yo.—470 man. pyo=
qTC S (1,12 1,127 1,12° 1,12° Py w
6—107,23 man. py6 . - He nenecoodOpaseH, T.K. <0
250 290 295 300
= + + + —800=873,91 man. 6 .— 800 mun . pyo .
qrC6 (1,11 1,117 1,11° 1,114) pY Py

(73,92 man. pyo.

3) Paccunraem nngexc UTC

250 290 295 300
+ +

= + :800=873,91 man. p y6.:800 man. py6 .=
ITpoekT 6 ISTREITCARIRTE 114) Py py

61,09
BriBoa: Hanbosee nmpuBieKaTeIbHBIM IPOSKTOM SBJISIETCS 6 HOMEP.
Pemenne No2
1) Paccuntaem 4uCTBIN JEHEKHBINA JJOXO/
YJIJI 1 mpoexra = (55 muH.py0. + 45 MiH.py06. + 40 MaH.py0. + 53 muH.py6. +48
MITH.py0. )/5 = 48,2 mMiH. py0.



Y12 mpoexta= (32 muH.py0. + 45 mMaH.py6. + 37 mun.py0. + 30 MuH.py6. + 33
MIH.pYyO. )/5 = 35,4 muH. py0.

Y/ 3 mpoekta= (75 muH.py0. + 84 MaH.py0. + 90 mun.py6. + 120 MaH.py0. +
145 maa.py6. )/5 =102,8 miuH. pyoO.

YJIJ14 npoexta= (50 MiH.py0. + 64 MaH.py0. + 68 MiH.py0. +72 MaH.py0. + 74
MJIH.pYO. )/5 = 65,5 muH. pyo.

YJIJI 5 mpoekTa = (85 MutH.py0. + 92 MiH.py6. + 150 mutH.py6. + 168 MuH.pyO. )/4
= 123,75 muH. py0.

YJI/1 6 mpoexta= (250 muu.py6. + 290 muH.py0. + 295 mun.py0. + 300
MJIH.pYO0.)/4 = 283,75 MuH. pyO.

YJI/1 7 mpoexrta= (48 muH.py0. + 64 MaH.py0. + 67 MitH.py0. + 71 MuH.py0. )/4 =
62,5 muH. pyo.

2) PaccunTaeM cpok OKYImaeMOCTH KaKJI0TO M3 IPOCKTOB

T okyn 1 mpoekra = 200 miH. py0./48,2 miH. py0.= 4,15 unu 4 rona 1 mecsi 24
JHS => OKyHaeTcs

T oxyn 2 npoekta = 220 MiH. py0./35,4 miH. py0. = 6,21 wiu 6 net 2 mecsiua 16
JTHEW => HE OKYNaeTCs

T oxyn 3 npoekta = 450 miH. py06./102,8 miH. py0. = 4,38 unu 4 roga 4 mecsma 17
JTHEW => OKYyIIaeTCs

T oxyn 4 mpoekra = 350 mutH. py0./65,5 muH. py0.= 5,34 unu 5 net 4 mecana 2 qHs
=> HC OKyHnaeTcs

T okyn 5 npoekra = 470 muH. py6./123,75 mun. py06. = 3,80 wu 3 roga 9 mecsiies
18 nHeit => okymaercs

T oxyn 6 npoekta = 800 miH. py0./283,75 muH. py6.= 2,82 unu 2 roga 9 mecsiiies
25 nHen => oKymaeTcs

T oxyn 7 npoekta = 310 MiH. py0./62,5 miiH. py06. = 4,96 wiu 4 rona 11 mecsiues 15
JTHEW => HE OKYNaeTCs

3. Paccuntaem HOpMYy IPHOBUTH OKYIIAa€MbIX IIPOEKTOB

Hopwma nipu6sutu 1 nmpoekra = 48,2 muH. py6./200 muH. py6. = 0,24 miH. pyo.

Hopma nipu6summ 3 poexra = 102,8 miH. py©6./450 mutH. py6.= 0,23 MuH. pyo.

Hopwma nipu6sutu 5 nmpoekra = 123,75 miH. py06./470 miH. py6. = 0,26 MiH. pyo0.

Hopwma nipu6suiu 6 npoekra = 283,75 mian. py0./800 miH. py6. = 0,35 muH. pyo0.



4. Paccuntaem UTC npoekToB

UTC 1 npoekra =

48,2 48,2 48,2 48,2 48,2
1,12 1,12% 1,12° 1,12% 1,12

}—2002173,25ﬂmn.p)%¥—200ﬂmn.py6‘—26,25AMH.py6.

YUTC 3 npoekra =

102,8 102,8 102,8 102,8 102,8
+ >+ >+ i S
1,12 1,12> 1,12° 1,12% 1,12

)—4502370,57ﬂmn.p}ﬁ.—450ﬂmn.py6=—79,43

YUTC 5 npoekra =

123,75 123,75 123,75 123,75
+ —+ —+ 7
1,12 1,12 1,12 1,12

)—4702375,87ﬂmn.p)ﬁ.—470ﬂmn.py6;:—94,13ﬂMH.py6.

YTC 6 npoekra =

283,75 283,75 283,75 283,75
+ —+ —+ Z
1,12 1,12 1,12 1,12

—800=880, 32 man. p y6—800 man. py6.=80,31 man. pyo6 .

Hcxons u3 pacdueToB, MOXKHO CII€NIaTh BBIBOJI O TOM, YTO IIPOEKTHI 1, 3, 5 — He
1enaecooOpa3Hbl U3-3a oTpuliarenbHo mokasarens YTC.

5) Paccuuraem nnaexc UTC

283,75 283,75 283,75 283,75

+ —+ —+ 2

1,12 1,12 1,12 1,12
800

Jyrc 6 IpoexTa =
uyrc O IIp =880, 32 man. : 800 man. p yo=1, 1

BriBoa: Hanbonee npuBiekaTenbHbIM SABISIETCS 6 TPOEKT

3aganme 14. Opranuzanus npuodpena akTuB croumMocthio 1200 Teic. pyO., Cpok
JKCIUTyaTauuu Kotoporo 5 ner. Hopma pauckonta — 12 % romoBbiX. ABaHCOBBIN
mu3uHroBbld mmnatexx — 10 % ot croumoctu. OcTaBmiasicsi CymMma paclpeneiseTcs
PaBHOMEpPHO B BHUJE €XKETOJHBIX JM3WHIOBBIX IUIaTexe. OnpenenuTh HaCTOSIIYIO
CTOMMOCTH JICHE)KHOTO IMOTOKA:

1)  npu npuOOPETeHHH aKTUBA 3a CUYET COOCTBEHHBIX CPEJICTB;

2)  3acdYer JOATOCPOYHOTO OAHKOBCKOTO KPEIUTA;

3)  nOpu apeHje akTuBa (JU3UHTE).

Pemenue

1)Cob6cTBennblii kanutali paBeH 1200 ToIc. pyo

2)donrocpounblii OAHKOBCKHI KPEIUT

ATIK.=).
HK*(I—HIY)+ CK _l44mblc.py6.*(1—0,2)+ 144 muic. py6.*(l—0,2)+ 144mblc.py6.*(1—0,2)+£
(1+i)" (1+i)" 1,12 1,12 1,12°

3)JIu3unr



JIUL=AIL+),
JIT +(1— HIT )
(1+4)"

N 216 muic. py6.x(1-0,2)
1,12°

216 moic. py6 .x(1—0,2) 216 meic. py6.%(1—0,2) 216 muic. py6 .*(1-
Py + +

=120muic. 0.+
Py 1.12 1,12 1,12°

= 742,905 ThIC. pYO.

BriBoa: IIpu nproOpeTennu 3a c4ET COOCTBEHHBIX CPEJICTB CTOUMOCTH JICHEKHOTO
notoka coctabuia 1200 teic.py6.; [Ipu npuoOpeTeHnu 3a CYET TOITOCPOYHOTO KPEeAUTa

1177,890 ThiC. pyO.; [Ipn Apenne nusunra — 742,905 toic.pyo.
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